Online leave calendar feedback

1. How often have you used the new online leave calendar to request leave for yourself?
48 responses

® 1-3times
® 4-7times
) 8 times or more

@ I've not accessed my online leave
calendar

2.1%

2. How helpful was the pdf ‘user guide’ when using the online leave calendar?
48 responses

@ Very useful
@ Useful

@ Neutral

@ Partly useful
@ Not useful
® | didn'tuse it

3. How useful was the live presentation user guide/Q&A session?
48 responses

@ Very useful
@® Useful

@ Neutral

@ Partly useful
@ Not useful

‘\ @ | didn't attend

4.1%
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4. How satisfied are you with the online leave calendar?

48 responses
6.3% @ Very satisfied
@ Satisfied
@ Neutral
@ Dissatisfied
@ Very dissatisfied
2.0%

5. | prefer the online leave calendar to the paper-based system.

48 responses
@ Strongly agree
@® Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly disagree

6. How easy is it for you to use?

48 responses
@ Very easy
® Easy
@ Neutral
10.4% @ Difficult
@ Very difficult
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7. How useful is it to now see an overview of all your leave including sickness days, flexi-days etc?
48 responses

@ Very useful
@ Useful

@ Neutral

@ Partly useful
@ Not useful

2.1%

8. Where do you usually access the online leave calendar from?
48 responses

32 (66.7%)

Chemistry Department 24 (50%)

home and dept. 1(2.1%)

| haven't accessed it so this is not

1)
relevant feedback 1(2.1%)

9. What devices do you use to access the calendar? You may tick more than one.
48 responses

Laptop 31 (64.6%)
ipad
Mobile phone
Desktop PC or Mac 28 (58.3%)
Fire Tablet 1(2.1%)
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10. How easy is it for you to approve leave for members of your team?
47 responses

@ Very easy

® Easy

@ Neutral

@ Difficult

@ Very difficult

@ | don't manage leave for others

6.4%

2.1%

11. | prefer the online leave system to the paper based system when managing others leave?
48 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree

@ Neutral

@ Agree

@ Strongly agree

@ | don't manage leave for others

4.2%

10.4%

6.2%
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